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Fettle . Обзор

Жакет вяжется лицевой гладью резинкой 2 лиц.,2 изн.
в две нити. Спинка вяжется снизу вверх, начиная с
высокой резинки 2х2, а также резинкой вяжутся
центральные петли и края пройм. Передние полочки
также имеют высокую резинку, которая скрывает
карманы, а так же резинкой вяжутся широкие планки
полочек. Плечевые скосы формируются короткими
рядами и затем закрываются на трех спицах.
Объемные рукава поднимаются по краю пройм,
вяжутся лиц. гладью и заканчиваются широкой
резинкой 2 лиц.,2 изн.

Пряжа
erika knight Wool Local 
100% British wool 
ок. 450м/100 г

Размеры S M L

на окр. груди 82-87 см 92-97 см 102-107 см
пуловер в кор груди 128 см 152 см 172 см
длина по центру переда 60 см 63 см 66 см
длина по центру спинки 64 см 67 см 70 см

Материалы
Количество: 5(6:7) x 100 г.
спицы 4.5 мм
Маркеры петель
Держатели петель
Игла с большим ушком и тупым концом
Примечание: Приведенное количество пряжи основано на средних требованиях и являются 
приблизительными.

Плотность вязания
19 п. и 25 рядов -  10 см, лиц. гладью, спицами 4.5 мм, в две нити.
При необходимости измените размер спиц, чтобы обеспечить правильную плотность вязания.

23(22:21)см

17
(1

8:
19

) 
см

64(76:88)см

64
(6

7:
70

) 
см

http://www.erikaknight.co.uk/


www.erikaknight.co.uk     Этот pdf версия только для загрузки и печати
 только — не для коммерческого использования и перепродажи

Fettle . Инструкции

Условные сокращения

[ ] вязать инструкции в квадратных скобках столько раз, сколько указано.
( ) вязать инструкции внутри круглых скобок для вашего выбранного размера.
1 пр. прибавить 1 п. из протяжки
пм поместить маркер
ЛС левая сторона
см переснять маркер
ИС изнаночная сторона

Примечания

На протяжении всей работы вязать в 2 нити.

Для формирования плеча, используются короткие ряды.

Вязание лиц. рядов с оборотами
1. Вяжите до того момента, когда работа должна быть повернута. Перевести нить между спицами 
вперед 
2. Снять след. п. как изн. с левой спицы на правую.
3. Перевести нить назад между спицами.
4. Снять петлю с правой спицы на левую.
5. Повернуть. Нить теперь правильно расположена для вязания изн.

Поднятие оборотов в лиц. ряду
1. Обернутую петлю вязать как лиц. (Обертывание рассматривается как небольшая "перемычка" по 
нижней части петли)
2. Вставьте кончик правой спицы под оборот снизу вверх, затем в петлю на спице, как будто 
собираетесь ее провязать.
3. Снять оборот плюс петлю на правую спицу.
4. Снова вставьте кончик левой спицы в обороти петлю, готовы к вязанию.
5. Провязать оборот и петлю вместе как лиц.

Вязание изн. рядов с оборотами
1. Вяжите до того момента, когда работа должна быть повернута. Нить вперед работой, снять первую. 
п. как изн. с левой спицы на правую.
2. Перевести нить назад между спицами.
3. Снять петлю с правой спицы на левую.
4. Перевести нить между спицами вперед. Повернуть. Нить теперь правильно расположена для 
вязания изн.

Поднятие оборотов в изн. ряду
1. Обернутую петлю вязать как изн. ( Обертывание рассматривается как небольшая "перемычка" по 
нижней части петли)
2. Вставьте кончик правой спицы под оборот с лиц. стороны сверху вниз. Это скроет оборот с лиц. 
стороны.
3. Поднять оборот и  поместить его на левую спицу.
4. Провязать оборот и петлю вместе как изн.
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Спинка

Используя спицы 4.5 мм и нить в 2 сложения, 
набрать 126 (150:174) п. и вязать резинкой след. 
образом:
Ряд 1 (ЛС): [2 изн., 2 лиц.] до послед. 2 п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц., 2 изн.] до послед. 2 п., 2 лиц.
Повторить послед. 2 ряда еще 19 (20:21) раз, 
затем еще раз 1-й ряд, закончив лиц. рядом.
След. Ряд: 62 (74:86) п. резинкой, 2 изн. вместе, 
резинкой, как установлено до конца ряда. 
(125:149:173) п.
Продолжать лицевой гладью, провязывая центр. 
п. след. образом:
След. Ряд (ЛС): 60 (72:84) лиц., пм, 2 изн., 1 
лиц., 2 изн., пм, лиц. до конца ряда.
След. Ряд: 60 (72:84) изн, см, [1 изн., 1 лиц.] 2 
раза, 1 изн., см, изн. до конца ряда.
Повторять послед. 2 ряда до 32 (34:36) см от 
набора петель, закончив изн. рядом.

Формирование подмышек
След. Ряд: 3 лиц., 1 пр., лиц. до послед. 3 п., 1 
пр., 3 лиц.
След. Ряд: 3 изн., 1 пр., изн. до послед. 3 п., 1 
пр., 3 изн.
Повторить послед. 2 ряда еще 2 раза. 137 
(161:185) п.
Продолжать лицевой гладью, провязывая края 
пройм и центр. спинки след. образом:
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., пм, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 
пм, лиц. до след. маркера, см, 2 изн., 1 лиц., 2 
изн., см, лиц. до послед. 8 п., пм, 2 изн., 1 лиц., 2 
изн., пм, 3 лиц.
След. Ряд: 3 изн., см, [1 изн., 1 лиц.] 2 раза, 1 
изн., см, изн. до след. маркера, см, [1 изн., 1 лиц.] 
2 раза, 1 изн., изн. до след. маркера, см, [1 изн., 1 
лиц.] 2 раза, 1 изн., 3 лиц.
Повторять послед. 2 ряда до 55 (58:61) от набора 
петель, закончив изн. рядом
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Fettle . Инструкции

Формирование плечевых скосов
След. Ряд: узором до послед. 6 (7:8) п., обернуть 
и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 6 (7:8) п., обернуть 
и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 12 (14:16) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 12 (14:16) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 18 (21:24) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 18 (21:24) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 24 (28:32) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 24 (28:32) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 30 (35:40) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 30 (35:40) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 36 (42:48) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 36 (42:48) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 42 (49:56) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 42 (49:56) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 48 (56:64) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 48 (56:64) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 53 (62:71) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 53 (62:71) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 58 (68:78) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 58 (68:78) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 63 (74:85) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: узором до послед. 63 (74:85) п., 
повернуть.

След. Ряд: 5 (6:7) лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
конца ряда поднимая и провязывая обороты 
вместе с петлями.
Нить обрезать, оставив длинный конец и снять 
первые 68 (80:92) п. плеча на держатель.
С ИС присоединить нить, сложенную вдвое, и 
вязать изн. на оставшихся п., поднимая обороты, 
проходя их и снять эти 68(80:92) п. плеча на 
держатель.

Подкладка кармана (сделать 2)

Используя спицы 4.5 мм и сложенную вдвое 
нить, набрать 22 (22:26) п. и вязать резинкой 
след. образом:
Ряд 1 (ЛС): [2 изн., 2 лиц.] до послед. 2 п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц., 2 изн.] до послед. 2 п., 2 лиц.
Повторить послед. 2 ряда еще 15 (16:17) раз и 
снять п. держатель.

Правая полочка

Используя спицы 4.5 мм и сложенную вдвое 
нить, набрать 62(74:86) п. и вязать резинкой след.
образом:
Ряд 1 (ЛС): [2 изн., 2 лиц.] до послед. 2 п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц., 2 изн.] до послед. 2 п., 2 лиц.
Повторить послед. 2 ряда еще 15 (16:17) раз.

Поместить подкладку кармана
След. Ряд (ЛС): 26(30:38) п. резинкой, закрыть 
след. 22(22:26) п. резинкой, резинкой до конца 
ряда.
След. Ряд: резинка до закрытых п. и с ЛС 
подкладки кармана резинкой, как установлено 
вдоль этих п. (Проверьте правильность резинки. 
Если не поворачивать подкладку кармана) и 
резинкой, как установлено, до конца ряда.
Продолжить вязание лицевой гладью и резинкой 
по краям след. образом:
След. Ряд (ЛС): 14 (14:18) п. резинкой, как 
установлено, лиц. до конца ряда.
След. Ряд: изн. до послед. 14 (14:18) п., резинкой
до конца ряда. 

Повторить послед. 2 ряда до 28 (30:32) см от 
набора петель, закончив изн. рядом.
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Формирование подмышки
След. Ряд (ЛС): 14 (14:18) п. резинки, лиц. до. 3-
х послед. п., 1 пр., 3 лиц.
След. Ряд: 3 изн., 1 пр., изн. до послед. 14 (14:18)
п., резинкой до конца ряда.
Повторить послед. 2 ряда еще 2 раза, пометив 
маркером край подмышки в послед. ряду. 68 
(80:92) п.
Продолжить лицевой гладью и резинкой след. 
образом:
След. Ряд: 14 (14:18) п. резинкой, лиц. до послед.
8 п., пм, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., пм, 3 лиц.
След. Ряд: 3 изн., см, [1 изн., 1 лиц.] 2 раза, 1 
изн., см, изн. до послед. 14 (14:18) п., резинкой до
конца ряда.
Повторить послед. 2 ряда до 51 (54:57) см от 
набора петель, закончив изн. рядом.

Формирование плечевого скоса
След. Ряд: узором до послед. 6 (7:8) п., обернуть 
и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 12 (14:16) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 18 (21:24) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 24 (28:32) п., 
обернуть и повернуть.

След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 30 (35:40) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 36 (42:48) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 4 2(49:56) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 48 (56:64) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 53 (62:71) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 58 (68:78) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 63 (74:85) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда, поднимая и провязывая обороты 
вместе с петлями.
Нить обрезать, оставив длинный конец и снять 
эти 68 (80:92) п. плеча на держатель.
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Левая полочка

Используя спицы 4.5 мм и сложенную вдвое 
нить, набрать 62(74:86) п. и вязать резинкой след.
образом:
Ряд 1 (ЛС): [2 изн., 2 лиц.] до послед. 2 п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц., 2 изн.] до послед. 2 п., 2 лиц.
Повторить послед. 2 ряда еще 15 (16:17) раз.
Поместить подкладку кармана
След. Ряд (ЛС): 14 (22:22) п. резинкой, закрыть 
след. 22(22:26) п. резинкой, резинкой до конца 
ряда.
След. Ряд: резинка до закрытых п. и с ЛС 
подкладки кармана резинкой, как установлено 
вдоль этих п. (Проверьте правильность резинки. 
Если не поворачивать подкладку кармана) и 
резинкой, как установлено, до конца ряда.
Продолжить вязание лицевой гладью и резинкой 
по краям след. образом:
След. Ряд (ЛС): лиц. до послед. 14( 14:18) п., 
резинкой до конца ряда.
След. Ряд: 14 (14:18) п. резинкой, изн. до конца 
ряда.
Повторить послед. 2 ряда до 28 (30:32) см от 
набора петель, закончив изн. рядом.

Формирование подмышки
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 1 пр., лиц. до послед. 14 
(14:18) п., резинкой до конца ряда.
След. Ряд: 3 лиц., пм, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., пм, 
лиц. до послед. 14 (14:18) п. резинкой, изн. до 
послед. 3 п., 1 пр., 3 изн.
Повторить послед. 2 ряда еще 2 раза, пометив 
маркером край подмышки в послед. ряду. 68 
(80:92) п.
Продолжить лицевой гладью и резинкой след. 
образом:
След. Ряд: 14 (14:18) п. резинкой,  до конца ряда 
изн. до послед. 8 п., см, [1 изн., 1 лиц.] 2 раза, 1 
изн., см, 3 изн.
След. Ряд: 3 изн., см, [1 изн., 1 лиц.] 2 раза, 1 
изн., см, изн. до послед. 14 (14:18) п., резинкой до
конца ряда.
Повторить послед. 2 ряда до 51 (54:57) см от 
набора петель, закончив изн. рядом.

Формирование плечевого скоса
След. Ряд: узором до послед. 6 (7:8) п., обернуть 
и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.

След. Ряд: узором до послед. 12 (14:16) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 18 (21:24) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 24 (28:32) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 30 (35:40) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 36 (42:48) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 4 2(49:56) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 48 (56:64) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 53 (62:71) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 58 (68:78) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда.
След. Ряд: узором до послед. 63 (74:85) п., 
обернуть и повернуть.
След. Ряд: вязать узором как установлено до 
конца ряда, поднимая и провязывая обороты 
вместе с петлями.
Нить обрезать, оставив длинный конец и снять 
эти 68 (80:92) п. плеча на держатель.

Используя нить, сложенную вдвое, выполнить 
плечевые швы, используя способ закрытия петель
на 3-х спицах с ИС, так чтобы получился 
наружный шов. Начиная от края проймы левого 
переднего плеча и работая на всех 136(160:184) п.
Нить обрезать и закрепить, оставив длинный 
конец.
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Рукава

Используя спицы 4.5мм, вдвое сложенную нить, с
ЛС поднять и провязать лиц. 84 (88:92) п. 
равномерно между маркерами.
Начиная с изн. ряда вязать лиц. гладью 17 (16:15) 
см от поднятия петель, закончив изн. рядом и 
убавив 2 п. в последнем ряду. 82 (86:90) п.
Продолжить резинкой след. образом:
Ряд 1 (ЛС): [2 изн., 2 лиц.] до послед. 2 п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц., 2 изн.] до послед. 2 п., 2 лиц.
Повторить послед. 2 ряда еще 8 раз.
Закрыть петли разинкой.

Окончание

Закрепите и спрячьте нити на ИС работы. 
Выберите плоскую проложенную поверхность 
или блокирующую доску, заблокировать изделие 
по размерам. Накройте влажной тканью и 
осторожно пропаривайте, стараясь не растягивать
резинку. Оставить сушиться в горизонтальном 
положении.
Выполнить швы рукавов и боковые швы, не 
сшивая резинку по бокам. Пришить подкладку 
кармана.

Шерсть Local
От пуха до готовой пряжи менее чем за 50 миль шерсть 
Local является экологически устойчивой. Начиная с 
британского аукциона шерсти в Брэдфорде, шерсть 
чистится, расчесывается, прядется, окрашивается, 
пропаривается в графстве Йоркшир.

Деликатная смесь роскошного Bluefaced Leicester и 
hardwearing Masham, в прекрасном весе 4ply, это 
действительно местная шерсть, с ее корнями в самом 
сердце британского текстильного производства.

www.erikaknight.co.uk
info@erikaknight.co.uk
Пописывайтесь @KnightKraft
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